

金融城 / 彩票世界 / 金融天地

2元冲击1500万元 3元瞄准2400万元 体彩大乐透启动亿元派奖

超亿元的体彩超级大乐透奖池,够不够吸引眼球?5月29日起,一个颇为刺激的重磅“炸弹”给体彩超级大乐透增添了一把“火”——六周年亿元派奖活动启动。

根据此次活动规则,从5月29日晚开售的第13062期起,到7月15日晚开售的第13081期止,体彩超级大乐透连续20期对一等奖进行额外加奖,每期加奖500万元。活

动期间,派奖奖金由当期所有一等奖(含追加投注)按注均分,基本投注和追加投注按比例分配。若当期一等奖未中出,当期派奖奖金与下一期派奖奖金合并后派奖,单注派奖奖金最高限额500万元。若最后一期一等奖未中出,或者派奖后仍有剩余,则派奖活动往后顺延,但不再增加新的派奖奖金,直至派奖奖金派发完毕为止。

此次加奖力度更大

据业内人士分析,本次超级大乐透派奖加奖的力度比以往更强,单注中奖彩票受益指数更高。

据分析,本次派奖每期加奖500万元,比以前的最高纪录还多出了100万元,而这也成为历次派奖中单期加奖金额最高的一次。同时,预计单注加奖将近200万元,中

奖者单注分得派奖奖金比以往更多,人群受益指数更高。一次投注,双倍中奖,本次大乐透派奖活动将引爆派奖狂潮,带给更多彩民惊喜。

复式投注提升中奖率

根据目前大乐透玩法规则,在奖池超过1亿元时,单注头奖2元就可达到1000万元,3元追加投注可以达到1600万元。

而在此次派奖活动中,2元投注最高可获得500万元的派奖奖金,3元追加最高可获得800万元派奖奖金。也就是说当奖池过1亿元时,投注2元就获得了冲击1500万元资金的机会,而3元追加投注最高可能拿下2400万元。目前大乐透奖池一直保持在亿元以上的高水位,因此彩民可随时向2400万元大奖冲击。

不论是福彩还是体彩,加奖活动期间,总会吸引更多彩民光顾。专家表示,若想要提高中大奖的概率,不妨运用投注“小窍门”,比如为了提高中奖率,可运用复式、胆拖、单式、追加或倍投方式。不过,中奖毕竟是小概率,彩民仍需量力而行,投注时保持平常心。 **刘珍华**

乘车「坐过站」小中五十元

不少人都有乘车“坐过站”的经历,不过,近日李女士尽管“坐过”了一站,却中得了彩票50元。

上周日,原本李女士乘坐112路到江宁路海防路办事,但因为听音乐“坐过”了一站,到了江宁路澳门路。一下车,王女士发现车站旁边有一个福利彩票投注点,想到身边有一张投注10元的“招财纳福”刮刮乐,便到这家投注点就近兑奖,再换购了两张“发奖金”刮刮乐,结果其中一张连续刮出了5个中奖号码,每个奖号均中10元,加起来为50元。

下次,如果你也碰到“坐过站”,如果旁边正好有一个彩票投注点,也不妨试试运气,说不定也能收获一些惊喜。 **王宇佳**

买彩攻略

本文分析数据取自体彩大乐透13001期至13060期,共60期。

前区35选5奖号特点

号码和值、号码落差和单双比和值最高为146,产生在13053期;最低是49,诞生在13011期。号码落差值最大是33,开出在13012期;最小是10,开出在13021期。单双比为157:143,单号显热。其中5:0开出2期,4:1开出10期,1:4开出9期。

连号和同尾号 连号有23期未出。开出连号中,3连号开出4期,2+2连号开出2期,2+3连号开出1期。同尾号有13期未出。开出同尾号中,尾号个数为3的开出12期。尾号是5的同尾号开出最多,有10期;开出最少的同尾号是6,仅1期。

大乐透近期彩号投注参考

前区号位选号思路

一号位 大小比为25:35,单双比为33:27。小单开出18期,小双开出17期,大单开出15期,大双开出10期,且已有11期未出。近10期大小比为4:6,单双比为8:2,大单和小单各开出4期,小双开出2期,大双未出。考虑近期双号偏少,可重点关注,选04、08和12。

二号位 大小比为30:30,单双比为31:29。大单开出19期,小双开出18期,小单开出12期,大双开出11期。近10期大小比为6:4,单双比为5:5。大单和大双各开出3期,小单和小双各开出2期。重点关注大双和小单,选11、16和21。

三号位 大小比为30:30,单双

比为29:31。小双开出19期,大单开出18期,大双开出12期,小单开出11期。近10期大小比为4:6,单双比为6:4,除大双只开出1期外,其余三种混合属性各开出3期。关注大双和小单,选13、18和23。

四号位 大小比为24:36,单双比为30:30。小双开出20期,小单开出16期,大单开出14期,并已有8期未出,大双开出10期,且也有9期未出。近10期小双开出5期,小单开出3期,大双和大单各开出1期。近8期均开出小号,后几期转而关注大号,选19、26和29。

五号位 大小比为25:35,单双比为34:26。小双开出21期,大单开出20期,小单开出14期,并已有8期未出,大双只开出5期,且也

有16期未出。近10期大单开出6期,小单和小双各开出2期。重点关注小号,选31、32和34。

后区奖号综合分析

12个号码中,开出最多的是07,有16期;开出最少的是02,仅3期。混合属性走势中,一号位的大单开出25期,小单开出21期,小双开出9期,并已有11期未出,大双只开出5期,且也有23期未出。二号位小双开出18期,大双开出15期,大单开出14期,小单开出13期。

建议一号位关注小双,二号位留意大单。小双大单组合共有6注号码,不过若一号位定胆02的话,那么只剩3注号码,即“02、05”“02、07”“02、09”。 **包臻**

网络信贷资信平台年底完成一期工程

网贷:金融新玫瑰静悄悄开放

本周二,P2P网贷企业拍拍贷意外地收到5000元还款,这笔“迟来”的欠款竟然已经逾期1633天。原来,借款人本以为网上借钱不还没人知晓,最近申请银行贷款,银行在贷前调查中发现他在网上的恶意欠款记录,遂拒贷。借款人对自己的行为后悔不已,赶紧主动来还钱。

谷歌青睐网贷创新

网络信贷行业起步时间虽不长,却发展得非常迅速。网络信贷服务业企业联盟半年前在上海成立,陆金所、拍拍贷、融道网、诺诺镑客、畅贷网等10家网络信贷企业加入联盟。上海市信息服务业行业协会秘书长马海湧透露了一个数据:截至今年4月,联盟企业交易额达8亿元,网络信贷市场前景很大。他表示,这一行业非常年轻,模式独特,

法律法规未能够及时跟上,需要在摸索中前进,行业发展走向合理有序是肯定的。相信通过联盟的努力,一定能在服务实体经济、保护投资者利益的根本上一统起来。

在国外,网贷行业已做得风生水起。出于对网贷创新的看好,5月初,美国高科技巨头谷歌公司以1.25亿美元投资了美国P2P网络借贷平台Lending Club,该公司目前估值为15.5亿美元。Lending Club公司2012财年收入为3500万美元。上一季度,这家公司贷款量增长近3倍,达到3.5亿美元。

小微企业需求庞大

网络贷款为什么能发展得如此迅速?陆金所副总经理黄黎明认为,小微企业的融资难一直存在,有庞大的需求,但是传统的金融机构为

它们提供贷款风险大、贷款成本高,无法完全满足多层次的资金需求。网络贷款能帮助到其中的一部分。这个行业在中国是一个创新的模式,面临巨大的机遇以及挑战,首先要把行业自律做好,保证持续健康发展。

宝山区有位经营服装店的业主,由于合伙人提出撤资,需要筹资购下对方的股份,变更工商执照。贷款金额不算大,但是他找了不少机构,还是没法拿到钱。几经周折,他的贷款需求被转到了融道网平台,经过平台牵线搭桥,2周后一笔贷款就到位了。据融道网透露,5月28日,宝山区与融道网共同推出了“宝山区中小微企业融资服务平台”,为宝山区中小微企业提供高效、便捷、低成本的网络融资服务,预计年服务量将超过1万户。

建平台分享逾期信息

前天,网络信贷服务业企业联盟发布消息,“网络信贷资信平台”进入规划建设阶段。据拍拍贷CEO张俊介绍,平台今年年底完成一期工程,将网上贷款逾期用户的信息供业内分享,并逐步纳入借款用户的登记信息,有利于网贷行业企业降低风险。他提到,2011年时,江西的段某通过拍拍贷平台借了3000元,逾期未还。后来,他故伎重演,去深圳某网贷平台借了30多万元,江苏某平台借了50多万元。如果借款人的信息能够互通,借款人过度负债甚至骗贷的行为,就可以及时避免。

相关人士建议,今后个人网络贷款的信息也应该像公用事业费缴款信息一样,纳入个人征信内容。 **本报记者 谈璿**

保险攒出成长费 告别孩奴有妙招

即将迈入30岁的钟女士在外企从事行政工作,老公则在政府部门工作,家庭年收入在30万元左右。今年初,夫妻两人迎来了小宝宝的降生,初为人母的她开始面对抚养孩子的压力。

压力不仅来自熬夜带孩子的辛劳,还有每月不菲的支出。钟女士算了一笔账,每月的保姆费,进口奶粉和辅食,穿戴和纸尿裤等生活用品,早教班,接种疫苗,以及感冒发烧等医疗费用,孩子每月的成长花费经常要占据家庭月收入的60%以上。钟女士不禁感叹,继“房奴”“车奴”后,自己又成了“孩奴”。

数据显示,目前,中国城乡居民储蓄的用途统计,子女成长、教育费用排在首位,所占比例接近30%。

子女成长费用已成为为家庭理财的重要需求,需要尽早规划。中意人寿指出,为子女准备成长经费,除了传统的银行存款外,还可以在市场上寻找一些适合的保险产品,帮助家长们“攒出”成长费。比如将于6月1日推出的“百万宝贝保障计划”,就适合为出生不久的孩子投保。家长为孩子投保后,可以根据需要,在孩子上大学、留学、创业、结婚生子以及退休时领取资金。同时,“百万宝贝”还包含重大疾病,意外门诊急诊报销等医疗保障,提供针对白血病的专项疾病保险保障。 **张平**

办儿童卡孩子学理财

孩子的理财教育怎么进行?理财师建议家长们,体验式教育让孩子印象深刻,替孩子办一张属于他(她)的理财卡是很好的开始。

交行上海市分行自2011年起就开始针对16周岁以下的未成年人发行了借记卡。至今,已有1万多个孩子拥有了自己的银行卡。这张儿童卡分男童卡和女童卡,不仅有储蓄、取款、消费等基本功能,还具有多币种活期、定期储蓄、教育

储蓄、网上银行等多种功能,安全开启他们丰富多彩的理财体验。

此外,为了培养孩子独立消费理财能力、保障孩子的用卡安全,这张卡特别设置了“消费限额设定管理”的功能,家长可以根据消费需要和习惯对借记卡设置每日刷卡限额(银行特别规定此卡每日在ATM等自助设备上累计取款金额不超过200元),并通过短信服务随时了解孩子的账户动态。 **孙佳**

《漫不经心》趣说动漫收藏

上海市银行博物馆馆长黄沂海的收藏文化系列专著又出新品:一部趣说动漫及连环画原稿收藏的新书《漫不经心》,近日由上海锦绣文章出版社出版,并在儿童节期间上架与读者见面。

本书作者涉足动漫收藏多年,每淘到一幅画稿,必得搜其背景,寻其脉络,探其故事,品其妙趣。书中呈现的动漫收藏故事,处处闪烁着甜蜜而难忘的童年片段,将遥远拉

回当下,让记忆兑现快乐,画心和童心相携而行,方寸画面留驻了每个人的青葱岁月。透过字里行间情趣盎然的笔墨,让人顿悟:原来漫画也是很好的收藏门类。

漫画是一个穿透历史烟云的视角。书中展示的原稿,多为作者近些年的私家珍藏。其中不乏漫画、连环画大家的手迹,也有活跃于海内外漫坛的知名漫画家作品,“漫天漫地”,济济一堂。 **黄侃**